
 

Институт по информационни и 
комуникационни технологии (ИИКТ) към 

Българска академия на науките 
представя проект CoDE  

“Анализ на информационната среда  
в България” 

 

Институт по информационни и комуникационни технологии – БАН е партньор за 
изследователския проект CoDE, насочен към анализ на информационната среда в България. 
Инициативата се реализира от следния консорциум: Стопански факултет към Софийски 
университет „Св. Климент Охридски“, Философския факултет и Институт „Големи данни в 
полза на интелигентно общество“ (GATE) към Софийски университет „Св. Климент Охридски“, 
Институт по информационни и комуникационни технологии (ИИКТ) към Българска академия 
на науките, „Европейски софтуерен институт – Център Източна Европа“, компаниите 
Уебцентрик, Контипсо, Айдентрикс и представители на обществеността и има за цел да 
изследва и анализира информационното пространство в страната. 

Проектът е финансиран от Фондация „Америка за България“ и ще се изпълнява в 
продължение на три години, от 2023 до 2026 г. Целта му е консолидиране на добрите 
практики в анализа на информационната среда и информационното общество, с фокус върху 
инструменти, обучение и среда за сътрудничество, насочени към развитие на ефективна и 
ефикасна екосистема. 

Проектът ще обедини екипи от университета и партньори, за да създаде мрежа за 
сътрудничество и иновации в областта на информацията. Реализацията на проекта ще 
премине през три етапа, включително анализ, концептуализация, рационализация и 
демонстрация на резултатите. 

Пряко заинтересованите страни от проекта са медийни организации, академични институции, 
неправителствени организации, представители на бизнеса и държавните институции, както и 
цялото общество. За допълнителна информация относно проекта и възможности за 
сътрудничество, можете да свържете се с ръководителя на проекта гл. ас. д-р Ирена 
Младенова, на електронна поща: codenetwork@googlegroups.com. Подробности за проекта 
CoDE са достъпни на следния адрес: https://iict.bas.bg/code. 

Екипът на CoDE вярва, че с реализацията на проекта ще допринесе за укрепване на обществото 
срещу вредните явления в информационната среда, създавайки по-сигурна и информирана 
общност. Дейностите по проекта в България са от ключово значение за защита на 
общественото мнение. 

* Подкрепата за Финансираната страна и всеки партньор по проекта по отделно е 
осигурена от Фондация „Америка за България“. Изявленията и мненията, изразени тук, 
принадлежат единствено на Финансираната страна или на съответния партньор по 
проекта и не отразяват непременно вижданията на Фондация Америка за България или 
нейните партньори.  
Фондация „Америка за България“ е независима, неправителствена и неполитическа 
американска благотворителна фондация, която работи в партньорство с български 
организации за укрепване на частния сектор и демократичните институции в страната. 

https://iict.bas.bg/code

